

Lisabonský příběh

dobré filmy týdeníku

REFLEX

Režisér Friedrich Monroe má potíže s dokončením svého filmu o Lisabonu, proto si na pomoc zavolá svého přítele, zvukaře Phillipa. Ten však dorazí se zpožděním a zjistí, že Friedrich zatím někam zmizel a nechal po sobě jen nedokončený film. Phillip se rozhodne zůstat a pracovat dál na filmu. Je fascinován městem i portugalskou zpěvačkou Teresou. Friedrich se mezitím toulá Lisabonem a snaží se zachytit městskou atmosféru...

Okouzující a humorná
roadmovie v režii
Wima Wenderse!



ARTHUS UVADÍ "LISBON STORY" FILM WIMA WENDERSE ARAPI RÜDIGER VOGLER PATRICK BAUCHAU TERESA SALGUEIRO MADREDEUS MANOEL DE OLIVEIRA
HUDBA JÜRGEN KNEIPER MADREDEUS STŘIH PETER PRZYGODA ANNE SCHNEE KAMERA LISA RINZLER UMĚLECKÁ REŽIE ZÉ BRANCO HLAVNÍ PRODUCENT JOAO CANIJO PRODUCENT ULRICH FELSBERG
A PAULO BRANCO SCENÁŘ A REŽIE WIM WENDERS KOPRODUKCE ROAD MOVIES FILMPRODUKTION GMBH MADRAGO FILMES

STUDIO CANAL

© 1994 Reverse Angle Library GmbH - Madragoa Filmes. Všechna práva vyhrazena.
© 2008 Hollywood Classic Entertainment.



www.filmx.cz

JAZYK	ČESKY	NĚMECKY	DĚLKA	BONUSY: rozhovor s režisérem, nepoužité scény	15
DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	100 MIN.		
TITULKY	české			DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE	DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMACÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRAVA JSOU VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEDPŘÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PRODEJI, PROMÁČKÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŠKERÉ PRODUKOVÁNÍ A VYŠLÁNÍ, AŽ JEZ BEZDŮVĚNĚ, PROSTŘEDNICTVÍM NABĚLU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEDPŘÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BYT POSTIHÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.



WWW.HCE.CZ - tel.: 244 464 135

DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135

DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., GARBIARSKA 905, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499